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Олександру БЕЗЛЮДНОМУ

Шановний Олександре Івановичу!

За дорученням педагогічного колективу, профспілкової організації 
працівників освіти і науки України Комунальний заклад «Гайворонський 
міжшкільний ресурсний центр» маємо честь висловити Вам,
високоповажному і знаменитому колективу науковців вашого університету 
щиросердну вдячність за багаторічну співпрацю і допомогу в підвищенні 
науково-методичного рівня і фахової майстерності педагогічних кадрів 
освітніх закладів Гайворонської міської ради, в яких успішно трудяться 
близько 200 випускників багаточисленних факультетів вашого вишу, 
демонструючи зразки творчої праці в підготовці учнівської молоді до праці, 
до життя, виховуючи в неї глибокі національно-патріотичні почуття гордості 
за нашу суверенну Україну.

Особливу вдячність ми висловлюємо науковцям факультетів соціальної 
та психологічної освіти, інженерно-педагогічної освіти в особі Кравченко 
Оксани Олексіївни, доктора педагогічних наук, Ткачука Станіслава 
Івановича, декана факультету, доктора педагогічних наук за багаторічну 
співпрацю нашого закладу з науковцями факультетів у справі підвищення 
фахової майстерності вчителів технологічної освіти, психологів по підготовці 
учнівської молоді до праці, до життя, надання допомоги викладачам освітніх 
предметів, класоводам, психологам, класним керівникам, педагогам- 
організаторам, батькам в орієнтуванні підростаючої зміни на свідомий вибір 
професії в майбутньому.

Свідченням ефективності такої співпраці стали проведені тільки в 
цьому 2022-2023 н. р. науково-педагогічні заходи з членами творчого



об’єднання вчителів технологічної освіти освітніх закладів нашої громади та 
членами ради навчально-методичного кабінету з профорієнтації 
Гайворонського МРЦ. :

Провідними організаторами і доповідачами були завідувач кафедри 
технологічної освіти, доктор педагогічних наук Терегцук Андрій Іванович, 
декан факультету соціальної та психологічної освіти, доктор педагогічних 
наук Кравченко Оксана Олексіївна, доктор філософії, координатор центру 
психологічного консультування та тренінгових технологій «Інсайт» Поліщук 
Олена Романівна.

Сподіваємось, що започаткована така співпраця науковців вашого 
університету з вчителями освітніх закладів нашої громади, надання допомоги 
в роботі педколективів по переходу освіти на горизонти нової української 
школи буде поглиблюватись і розгортатись.

Бажаємо Вам, шановний Олександре Івановичу, славнозвісному 
колективу науковців вашого університету міцного здоров’я, щастя, мирного 
неба, благополуччя і достатку, нових творчих успіхів в благородній справі 
підготовки сіячів вічного, доброго, інженерів людських душ, вихователів 
підростаючих поколінь, справжніми патріотами, захисниками суверенної і 
незалежної України.

З глибокою повагою

Директор
Гайворонського МРЦ Вікторія НАСТЕНК0
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Голова профспілкової організації 
працівників освіти і науки України, 
заслужений вчитель України Іван МУДРИИ


